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VIJESTI

Sudjelujte na Circular DigiBuild seminarima o kružnom
gospodarstvu u građevinarstvu

Projekt Circular DigiBuild nastavlja s aktivnostima koje adresiraju izazove u građevinskom sektoru u
dunavskoj regiji. Građevinarstvo stvara puno otpada i koristi puno resursa, a često ne usvaja principe
kružnog gospodarstva zbog nesklonosti rizicima. Projektom se želi potaknuti korištenje digitalnih rješenja i
usvajanje principa kružnog gospodarstva u ovom sektoru. Na projektu Circular DigiBuild sudjeluje 18
partnera iz zemalja dunavske regije, a provodi se do lipnja 2026. godine. TERA Tehnopolis provodi projekt
kao jedan od regionalnih partnera za Hrvatsku, uz Inovacijski centar Nikola Tesla.
 

  
Više informacija na poveznici.

Pridružite se agrifood radionicama u sklopu foruma Horizons of
Innovation
Forum Horizons of innovation održat će se u četvrtak 5. prosinca na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti,
Vladimira Preloga 1, Osijek. Događaj organiziraju Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera, TERA
Tehnopolis, Učilište Mozaik, Fakultet agrobiotehničkih znanosti, Hrvatska gospodarska komora, Enterprise
Europe Network te Hrvatska agencija za poljoprivredu i hranu.

 
Više informacija na poveznici.

Digitalno, dRuralno, pristupačno - završen projekt dRural
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10. listopada, tijekom EU tjedna regija i gradova, dRural projekt održao je svoj završni događaj. Panel
rasprava organizirana je u suradnji s dRuralovim sestrinskim projektom AURORAL i projektom
Healthchain. Sve tri inicijative dijele predanost poboljšanju digitalne infrastrukture ruralnih područja diljem
Europe, a panel je bio prilika za prikaz relevantnih rezultata i naučenih lekcija. Partneri projekta okupili su
se na posljednjem sastanku konzorcija 10. i 11. listopada, pružajući priliku za pregled ishoda projekta i
raspravu o sljedećim koracima.

     
Više informacija na poveznici.

NATJEČAJI

Švicarski institut traži partnere za istraživanje robotike
Švicarski istraživački institut za naprednu robotiku traži istraživačke suradnike za istraživanje područja kao
što su učenje iz demonstracija (LfD), suradnja čovjeka i robota i kobotika u industrijskim okruženjima.
Njihova je misija premostiti jaz između istraživanja i industrijske primjene koristeći svoje najsuvremenije
suradničke bazne ćelije (CBC).

        
Više informacija na poveznici.

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU

AETHNIC, katalonsko poduzeće posvećeno održivom turizmu,
traži partnere za projekt o stručnom obrazovanju (VET) za
socijalnu ekonomiju u turističkom sektoru

Projekt ima za cilj promicanje SSE (Social and Solidarity Economy) rješenja za smanjenje učinaka
prekomjernog turizma i promicanje kvalitetnog održivog turizma. Aethnic traži partnere sa sličnim ili
komplementarnim stručnim znanjem ili iskustvom u područjima održivog turizma, uključivog zapošljavanja
i obrazovanja, s posebnim naglaskom na organizacije civilnog društva specijalizirane za područje
transformacije turizma.

      
Više informacija na poveznici.
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Traže se partneri za uspostavu hibridnog centra u okviru
Inicijative EIT Higher Education Institutions

Projekt ima za cilj uspostaviti hibridni centar koji će povećati poduzetničke i inovacijske kapacitete za
studente na sveučilištima, akademike na sveučilištima i start-upove u ranoj fazi iz poduzetničkog
ekosustava. Centar će promovirati integraciju u poduzetnički ekosustav pružajući razvoj poslovnih
modela, sastanke s investitorima, osnivanje poduzeća i mogućnosti ulaganja. Očekuje se sudjelovanje
sveučilišta, poslovnih partnera i potpornih institucija (kao što su uredi za transfer tehnologije).
 

       
Više informacija na poveznici.
 

Traži se partner u proizvodnji za prilagodljive nepunjene kože
plišanih medvjedića za vrhunsku proizvodnju plišanih
medvjedića

Bugarska tvrtka traži partnera za isporuku nepunjenih koža plišanih medvjedića (bez plišanog nadjeva) za
izradu prilagodljivih plišanih medvjedića visoke kvalitete. Naš fokus je na održivim materijalima i ekološkoj
proizvodnji. Idealni partneri imaju iskustvo u proizvodnji izdržljive tkanine ili sintetičke medvjeđe kože
prikladne za korištenje i sigurne za djecu. Cilj je ponuditi siguran, podesiv (raznolikost boja i veličina) i
ekološki prihvatljiv proizvod za kupce.

  
Više informacija na poveznici.
 

Francusko malo i srednje poduzeće traži partnere u Europi za
isporuku malih SOS 4G uređaja prema ugovoru s dobavljačem

Francusko malo i srednje poduzeće, specijalizirano za prodaju rješenja za osobnu sigurnost, trenutno traži
male uređaje sa SOS 4G upozorenjima u stvarnom vremenu, detekcijom pada, geo-ogradom i
dvosmjernom komunikacijom, posvećene sigurnosti sportskih entuzijasta ili šetača. Traži se ugovor s
proizvođačem, dobavljačem ili uvoznikom sa sjedištem u Europi. Idealan partner trebao bi biti proizvođač,
dobavljač ili uvoznik sa sjedištem u Europi s iskustvom u proizvodnji ili distribuciji SOS 4G uređaja.

  
Više informacija na poveznici.

Ukoliko ste zainteresirani za suradnju s nekom od tvrtki koje su u potrazi za
potencijalnim partnerima, kontaktirajte nas kako bi Vam omogućili da Vaš iskaz

interesa bude direktno upućen tvrtkama koje su zainteresirane za suradnju.

Ostale mogućnosti za suradnju možete pretražiti u Bazi koja se nalazi na našoj
Internet stranici.

POSLOVNI SUSRETI
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Tajvansko-poljski forum za suradnju u području elektronike, 5G i
ICT rješenja 2024

Početak: 11. prosinca 2024.
Kraj: 11. prosinca 2024.
Mjesto: Online

Poljska agencija za razvoj poduzetništva (PARP), Administracija za mala i srednja poduzeća i start-upove
(SMESA) i Tajvansko vijeće za razvoj vanjske trgovine (TAITRA) organiziraju Tajvansko-poljski forum za
suradnju u području elektronike, 5G i ICT rješenja 2024. Ova online konferencija će se održati 11.
prosinca 2024. i prikazat će mogućnosti suradnje između poljskih i tajvanskih tvrtki koje nude inovativne
proizvoda, tehnologija i rješenja za sektore elektronike i telekomunikacija, s posebnim naglaskom na 5G.
Prijave su otvorene do 9. prosinca.

Više informacija na poveznici.
 

Silicon Valley Funding Summit at CES 2025

Početak: 6. siječnja 2025.
Kraj: 6. siječnja 2025.
Mjesto: Las Vegas, SAD

Predstavite se investitorima iz Silicijske doline i potencijalne korporativne partnere registracijom za svoje
pitch mjesto na pozornici. Otkrijte kako prikupiti sredstva za svoj startup, umrežite se s partnerima,
investitorima i ključnim igračima u industriji. Osigurane su nagrade (u naravi i u novcu) za 5 najboljih.
Prijave su otvorene do 1. siječnja.

Više informacija na poveznici.

Ukoliko ste zainteresirani za ostvarivanje neke od navednih usluga ili želite
informacije o raznim navedenim temama, možete se javiti na broj telefona 031/251-
000, e-pošte na ured@tera.hr ili osobno u TERA Tehnopolis prijemni ured na adresi

Trg Ljudevita Gaja 6 u Osijeku. 
Dodatne informacije nalaze se na web stranici www.tera.hr. 

Autorska prava © 2024 TERA Tehnopolis d.o.o., Sva prava pridržana.
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